
Кураторский час

Группа А/ПК-15-01 (006)
Куратор: Бажина Анна Сергеевна

ФГБОУ ВО ВГУЭС в г.Артеме
кафедра Естественнонаучных и социально-гуманитарных 

дисциплин



«КАКОЙ 
Я 

ЧЕЛОВЕК?»





ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

Сколько недель в 
году?

52

57
54

50

48

51



Укажите даты (число, месяц, 
год) начала и окончания 2 

мировой войны.

ВТОРАЯ 
КОМАНДА

2.09.1945

1.09.1939
3.09.1964



Сколько сыновей было у 
мельника в сказке «Кот в 

сапогах»?

ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

3
2 1

5



Есть ли 7 ноября в 
Австралии?

ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Нет
Да



Палку нужно распилить на 12 
частей. Сколько потребуется 

распилов?

ПЕРВАЯ 
КOМАНДА

12

11

10



Какая самая большая планета 
Солнечной системы?

ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Сатур
н

Юпитер
Марс



У Мамеда было 12 овец. Все, 
кроме 10, сдохли. Сколько 

овец осталось?

ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

2
10

1



Профессор ложился спать в 8 
часов вечера, а будильник 
заводит на 9 часов утра. 
Сколько будет спать 

профессор?

ВТОРАЯ 
КОМАНДА

1

13

9



Сколько человек в вашей 
группе?

ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

24

25

26



На руках 10 пальцев. Сколько   
пальцев на 10 руках?

ВТОРАЯ 
КОМАНДА

100

50



Как звали друга Шерлока 
Холмса доктора Ватсона?

ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

Дэвид

Джон

Пите
р



ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Сколько цифр 9 в ряду от  1 до 
100?

10

40

20



Интеллектуальный бой



ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
минус

Плю
с

ПОДСКАЗ
КА



ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Приме
р

Ответ: 
минус

ПОДСКАЗ
КА



ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
ЗНАМЕНАТЕЛЬ

ПОДСКАЗ
КАЧислите

ль



ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
ОТВЕТ

ПОДСКАЗ
КАРешени

е



ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
ПЕРИМЕТР

Площад
ь

ПОДСКАЗ
КА



ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
СТЕПЕНЬ

Можно 
возвести

ПОДСКАЗ
КА



ПЕРВАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
УРАВНЕНИЕ

Неравенст
во

ПОДСКАЗ
КА



ВТОРАЯ 
КОМАНДА

Ответ: 
КВАДРАТ

Фигур
а

ПОДСКАЗ
КА



Логическая зарядка



Задача №1

На острове рыцарей и лжецов всё население делится на 
рыцарей, говорящих только правду и на лжецов, 

говорящих только ложь.

Трое жителей острова А,В и С говорили между собой в 
саду. Проходивший мимо приезжий спросил А: «Вы 
рыцарь или лжец?». А ответил, но очень непонятно, 

приезжий ничего не понял… Тогда он спросил у В: «А что 
сказал А?» А сказал, что он лжец. «Не верьте В – он лжец! – 
закричал С. Кто из островитян В или С – рыцарь, кто лжец? 



Задача №2

Человек рассматривал какой – то портрет. И на 
вопрос: «Кто там изображён?», - он ответил: «В семье 

я рос один. И всё же отец того, кто изображён на 
портрете, - сын моего отца». Чей портрет 

рассматривал человек? 



Задача №3

Всем известно, что есть способ поместить в бутылку 
модель корабля.

 Но как сделать, чтобы в бутылке оказался целый 
спелый огурец, не повредив бутылку?



Спасибо за внимание!


